3.B SINIFI MATEMATİK SORULARI
S.1)    348 + ABC = 972 işleminde ABC yerine yazılacak sayının 8 fazlası kaçtır?
A. 722            B. 724            C. 634            D. 632

2)7 binlik, 9 yüzlük, 1 birlikten oluşan doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A. 9701            B. 7901            C. 7109            D. 7019

3.) XIX kalem, XVII kalem daha kaç kalem eder?

A. 36            B. 35            C. 34            D. 29

4)372 + 298 +169 = (169 +372) +          eşitliğinde       yerine hangi sayı yazılmalıdır?
A. 237           B. 258            C. 298            D. 169

5.  2  + 1  +  3         Yandaki toplama işleminde toplam kaçtır?

     6     6      6
A.  5                   B.1               C. 7             D. 2

     6                                             6
6. Üç basamaklı iki doğal sayının toplamı 987'dir. Toplananların birinden 259 çıkarır,diğerine 384 eklenirse yeni toplam kaç olur?
A. 2202           B. 1212            C. 1112            D. 1102

7. Üç basamaklı iki doğal sayının farkı en çok kaç olur?

A.799           B.888           C.898           D.899

 8. 45 x         = 1 x        eşitliğinde          ve          yerine yazılacak doğal sayıların farkı kaçtır?
A. 44              B. 45              C. 46                           D. 50

9. Bir çiftlikte eşit sayıda tavuk, hindi ve kuzu vardır. Bu hayvanların ayak sayılarının toplamı 120'dir. Çiftlikte toplam kaç tane hayvan vardır?

A. 15             B. 25             C. 30             D. 45

10. (36 x 12) + 3 = 435 Yanda gördüğünüz işlem bir bölme işleminin sağlamasıdır.
Buna göre bu işlemde 3 sayışma verilen ad aşağıdakilerden hangisidir?
A. kalan          B. bölen          C. bölüm         D. bölünen

11. 18 metre kumaşın 7 m 5 dm'si satıldı. Geriye kaç dm kumaş kalmıştır?
A. 168            B. 105            C. 104            D. 95

12. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A. 7 dm 4 cm = 74 dm  B. 6 dm 8 cm = 68 cm      C 3 m 5 cm = 305 cm          D. 9 cm 5 mm = 95 mm

13. 5 kilogram fındık ile 250 gram üzümün kütlelerinin toplamı kaç gramdır?
A. 4250          B.4750          C.5250          D.5500

14. Doğum günümde 4 kg kurabiye, 4 paket yarım kg'lık kuru pasta aldık. Ablam da 4 tane 250 gramlık kek pişirdi. Doğum günümdeki yiyeceklerin toplam kütlesi 10 kg'dan   kaç kg eksiktir?

A. 6               B. 5               C. 4               D. 3

15. Aşağıdakilerden hangisi kütle ölçüşü birimidir?

A. metre          B. kilogram        C. lira             D. desimetre

16. Çevresinin uzunluğu 88 m olan kare şeklindeki bir bahçenin iki kenarının uzunluğu  kaç metredir?

A. 11              B. 22             C.36              D. 44
17. Bir kenarının uzunluğu 12 m olan kare şeklindeki bahçenin çevresine iki sıra dikenli  tel çekilecektir. Bu iş için kaç metre tel gerekir?

A. 120            B. 96             C.64             D. 48
18. Kısa kenarı 25 cm, uzun kenarı 12 cm olan bir dikdörtgen şeklindeki resim çerçevesinin çevresinin uzunluğu kaç cm'dir?

A. 74            B. 62            C. 48            D. 37

19. Dikdörtgen şeklindeki bir tarlanın çevresinin uzunluğu 960 metredir. Tarlanın uzun kenarı 340 m olduğuna göre kısa kenarının uzunluğu kaç metredir?
A. 240            B. 160            C. 140            D. 120

20. Bir dikdörtgenle bir karenin çevrelerinin uzunlukları birbirine eşittir. Dikdörtgeninçevresinin uzunluğu 72 cm olduğuna göre karenin bir kenar uzunluğu kaç cm'dir?
A. 18              B. 20             C. 24             D. 36
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